
Vizită de lucru a vicepremierului
pentru reintegrare în raionul Căușeni

Vicepremierul pentru reintegrare Oleg Serebrian însoțit de deputatul Artemie Cătănoi
și președintele raionului Căușeni, Alexandru Catan, a efectuat la data de 13 mai curent
o vizită de lucru în raionul Căușeni. Itinerarul s-a axat în special pe localitățile situate
în Zona de Securitate — Plop-Știubei, Grădinița, Leuntea și Copanca — unde oficialii au
purtat discuții directe cu autoritățile locale și locuitorii. Scopul vizitei a fost de a evalua
situația la fața locului și de a identifica, împreună cu cetățenii, principalele provocări
cu care se confruntă comunitățile din regiune.

Pe parcursul întâlnirilor, vicepremierul a ascultat atent problemele semnalate de
locuitori, care vizează în principal infrastructura deficitară, accesul limitat la servicii
publice și îngrijorările legate de securitatea socială, economică și energetică.

„Guvernul se ține de cuvânt: continuăm implementarea proiectelor majore de
infrastructură și modernizare a satelor. În Zona de Securitate vom menține sprijinul
pentru a depăși vulnerabilitățile existente”, a declarat Oleg Serebrian în cadrul
discuțiilor cu locuitorii comunei Grădinița.

Vicepremierul a fost informat și despre stadiul implementării proiectelor din cadrul
Programului activităților de reintegrare a țării. În localitatea Plop-Știubei, de exemplu,
au fost realizate în ultimii ani mai multe proiecte de renovare și amenajare a spațiilor
de învățământ și agrement.

Oficialii au inspectat și modul în care decurg lucrările de construcție capitală a
drumului G113, un obiectiv important pentru conectivitatea și mobilitatea locuitorilor
din zonă, pentru care au fost alocați de Guvernul Republicii Moldova 76 milioane de
lei. 

De asemenea, Oleg Serebrian a vizitat nodul de legătură pentru gaze naturale din
localitatea Copanca. În urma evaluării la fața locului, oficialul a subliniat importanța
strategică a acestui obiectiv pentru asigurarea unei alimentări stabile și sigure cu gaze
naturale în regiune.

Această vizită se înscrie în eforturile continue ale Guvernului de consolidare a
dialogului cu autoritățile locale și cetățenii din Zona de Securitate, în vederea
identificării unor soluții sustenabile pentru dezvoltarea regională și reintegrarea țării.



 

         


